

007-2024
25.09 2019

ПРОТОКОЛ № 4

засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
зал засідань, (каб.512)

18 вересня 2019 року

Головував на засіданні: Хонда Марина Петрівна – заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Устименко С.М., Пустовойт О.С., Шаповалов О.А., Азін В.О., Ворона О.В., Гордіюк М.П., Євсев'єв Г.А., Петренко І.М., Косова В.В., Левицький М.М., Лиштва М.О., Міщенко А.В., Марусевич І.М., Новосецький М.М., Мосур С.М., Назаренко В.В., Петровський В.Б., Пінчук Л.І., Повshedний В.В., Рогальський Г.В., Свет Є.О., Челомбітько В.Ю., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф.

Відсутні: Березніков О.І., Гелевей О.І., Гордовенко В.П., Євдокимов Д.А., Кікін О.С., Литвиненко О.В., Міщенко С.Д., Пабат О.В., Подрезан М.В., Полозюк О.М., Прудкий А.В., Ресенчук Ю.В., Швед О.І.,

Запрошені: Ахмадова Н.О., Васін С.А., Сюр В.М., Тарасенко Ю.М., Губарева Т.А., Ведмідь О.М.

Засідання представлено більшістю членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно–транспортної інфраструктури (далі – Комітет) і є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Вступне слово

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури Хонда Марина Петрівна

1. Щодо внесення змін до Положення та до структури комунальної установи, підпорядкованої Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),

одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

2. Щодо надання інформації про проведення аудиту доступності вулиць Рейтарська та Софіївська.

3. Щодо надання інформації про проведення аудиту доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.

4. Щодо надання інформації про впровадження у місті Києві технічного пристрою призначеного для безпечного пересування людей з порушенням зору (кількість користувачів, сертифікація технічного пристрою тощо).

5. Щодо надання інформації за результатами виїзних нарад з представниками міського та відповідних районних комітетів, представниками Київської міської організації УТОС для подальшого вирішення питань облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі, визначених під час засідання Комітету від 05.04.2019 та об'єктів за пропозиціями громадських організацій осіб з інвалідністю - членів Комітету. Зокрема за адресою вул. Лобановського, 136.

Щодо результатів виїзної наради від 11.07.2019 стосовно забезпечення комплексного підходу створення умов доступності та безпеки для маломобільних груп населення на території, що примикає до підземних пішохідних переходів станції метро «Святошин».

Щодо врахування обладнання елементами доступності (тактильна плитка) входів біля підземних переходів до метро «Майдан Незалежності» в Проекті капітального ремонту вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.

Щодо можливості облаштування доступності станції міської електрички «Вишгородська» та прилеглої території.

Щодо залучення членів Комітету до обговорення перед проектних пропозицій щодо реконструкції Привокзальної площі.

6. Щодо надання Комунальній організації «Інститут генерального плану міста Києва» інформації про орієнтовні параметри Комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» для виконання відповідних розрахунків та схем у складі згаданого детального плану території.

7. Щодо виключення зі складу міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури заступника начальника управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції Євдокимова Д. А. у зв'язку з його постійною відсутністю на засіданнях, що за повідомленням Управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції, викликано підвищеною завантаженою у роботі.

8. Щодо влаштування тактильно-направляючих смуг на тротуарах від

зупинок пасажирського транспорту до озвученого пішохідного переходу та до початку доріжки, яка веде до будинку № 31 вул. Кубанської України де розташований ТПО № 4УТОС.

9. Щодо проведення засідання міського Комітету доступності з головами районних Комітетів доступності.

10. Щодо роботи світлофорів оснащених системою звукового сигналу на розі вулиць Володимирської та Володимирського проїзду.

11. Щодо реконструкції Софійської площі в частині прилеглий до Національного заповідника «Софія Київська».

Оснащення вулиць міста Києва озвученими пішохідними переходами відповідно до міжнародних норм.

12. Щодо недопущення паркування автомобілів на тактильно-направляючих доріжках розміщених на тротуарах.

13. Щодо пристосування до потреб осіб з інвалідністю приміщень Центрів комунального сервісу міста Києва та Голосіївського району зокрема.

14. Щодо забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до павільйонів мережі компаній «Київхліб» (ПрАТ «Київхліб»).

Всі члени Комітету погодились з порядком денним.

1 СЛУХАЛИ:

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо створення відділу, одним з напрямків діяльності якого буде проведення моніторингу доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в установі, підпорядкованій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Виконувача обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови Комітету Устименко С. М. щодо внесення змін до структури комунальної установи шляхом створення відділу, одним з напрямків діяльності якого буде проведення моніторингу доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії», заступника голови комітету Пустовойта О. С. щодо забезпечення новоствореного відділу приміщенням адаптованого для осіб з інвалідністю всіх нозологій.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Членам Комітету надати пропозиції щодо кандидатур для включення в штат відділу з питань безбар'єрного середовища Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів, які мають досвід впровадження принципів універсального дизайну у створенні

міського простору.

1.2. Підготувати звернення до Департаменту комунальної власності міста Києва за підписом голови Комітету щодо виділення приміщення для діяльності Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів, повністю пристосованого або яке може бути пристосоване для осіб з інвалідністю.

1.3. Ознайомити членів Комітету з Положенням про відділ з питань безбар'єрного середовища.

Виконавці: Устименко С.М., Шаповалов О. А.

Термін: 04.10.2019

2 СЛУХАЛИ:

Президента громадської організації «Спілка громадських організацій інвалідів м. Києва» Ворону О.В. щодо проведення аудиту доступності вулиць Рейтарька та Софіївська. Доповідач повідомив, що було проведено виїзну нараду з представниками Департаменту транспортної інфраструктури, на якій визначено об'єм робіт.

ВИРІШИЛИ:

Департаменту транспортної інфраструктури надати до Комітету інформацію щодо виконання робіт з забезпечення доступності вулиць Рейтарька та Софіївська.

Виконавці: Федоров І. С.

Термін: 31.10.2019

3 СЛУХАЛИ:

Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойта О.С. стосовно проведення аудиту доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності. Доповідач повідомив, що на сьогодні проведені виїзні наради з представниками Департаменту транспортної інфраструктури та визначені обсяги робіт.

ВИРІШИЛИ:

Вважати питання проведення аудиту доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності, як таке що вирішене та зняти з контролю.

4 СЛУХАЛИ:

Директора Комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» Васіна С. А. щодо впровадження у місті Києві технічного пристрою призначеного для безпечного пересування людей з порушенням зору. Доповідач надав інформацію про приблизну кількість об'єктів загального користування, в приміщення в яких бажано встановити ці пристрої. Також він повідомив, що проведена відповідна робота в тому числі й аналітична з вивчення цих технічних пристроїв та доповів про проведені зустрічі з представниками виробників цих пристроїв, та про те, що на сьогодні виробниками розпочато роботу щодо сертифікації вищезазначених пристроїв. Але вважаючи, що термін сертифікації технічного пристрою не визначений то можливо піти шляхом розробки його технічної документації.

Голову Громадської організації «Всеукраїнська громадська організація

«Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» Петровського В. Б. щодо запровадження такого пристрою за рішенням керівництва міста Києва, як то вже зроблено в містах Харкові та Вінниці.

Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойта О. С. щодо необхідності проведення зустрічі всіх зацікавлених сторін та визначитись з вимогами до пристрою.

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо проведення спільної зустрічі з презентацією технічного пристрою за участю зацікавлених осіб та представника виробника цього пристрою.

ВИРІШИЛИ:

Провести в Центрі комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» зустріч з презентацією технічного пристрою за участю заступника голови Київської міської державної адміністрації, голови Комітету Хонди М. П. та осіб зацікавлених у впровадженні технічного пристрою у місті Києві.

Виконавці: Устименко С.М., Васін С.А., Шаповалов О. А.

Термін: 31.10.2019

Провести анкетування серед осіб з інвалідністю по зору щодо кількості користувачів та об'єктів загального користування, в приміщеннях яких бажано встановити ці пристрої.

Виконавці: Васін С.А., Новосецький М.М.

Термін: 31.10.2019

Київській міській організації УТОС спільно з усіма зацікавленими сторонами провести анкетування щодо місць де необхідно в першу чергу встановити тактильні направляючі доріжки для осіб з інвалідністю по зору та направити опрацьовану інформацію до Департаменту транспортної інфраструктури.

Виконавці: Устименко С.М., Новосецький М.М., Васін С.А., Шаповалов О. А.

Термін: 31.10.2019

5 СЛУХАЛИ:

Першого заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Шпильового І. Ф. щодо надання інформації за результатами виїзних нарад з представниками міського та відповідних районних комітетів, представниками Київської міської організації УТОС для подальшого вирішення питань облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі, визначених під час засідання Комітету від 05.04.2019 та об'єктів за пропозиціями громадських організацій осіб з інвалідністю - членів Комітету та інших питань, що стосуються облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі. Щодо результатів виїзної наради від 11.07.2019 стосовно забезпечення комплексного підходу створення умов доступності та безпеки для маломобільних груп населення на території, що примикає до підземних пішохідних переходів

станції метро «Святошин», щодо врахування обладнання елементами доступності (тактильна плитка) входів біля підземних переходів до метро «Майдан Незалежності» в Проекті капітального ремонту вул. Хрещатик та Майдану Незалежності, можливості облаштування доступності станції міської електрички «Вишгородська» та обговорення перед проектних пропозицій щодо реконструкції Привокзальної площі. Доповідач повідомив, що за результатами цих нарад проводяться ремонтні роботи відповідно до наявності фінансування. Розробляється проектно-кошторисна документація реконструкції вул. Хрещатик та Майдану Незалежності. Тривають заключні роботи з облаштування доступності станції міської електрички «Вишгородська» та прилеглої території. Проектно-кошторисна документація щодо реконструкції Привокзальної площі знаходиться в стадії розробки. Також він повідомив про результати виїзної наради від 11.07.2019 стосовно забезпечення комплексного підходу створення умов доступності та безпеки для маломобільних груп населення на території, що примикає до підземних пішохідних переходів станції метро «Святошин».

ВИРІШИЛИ:

Департаменту транспортної інфраструктури спільно з Департаментом міського благоустрою з'ясувати законність встановлення МАФів на території, що примикає до підземних пішохідних переходів станції метро «Святошин», які перешкоджають створенню тактильної навігації для осіб з порушенням зору та доповісти на черговому засіданні Комітету. Продовжити роботу щодо облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі.

Виконавці: Федоров І. С., Фіщук А. В.

Термін: 25.09. 2019

6 СЛУХАЛИ:

Виконувача обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови Комітету Устименко С. М. щодо надання Комунальній організації «Інститут генерального плану міста Києва» інформації про орієнтовні параметри Комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» для виконання відповідних розрахунків та схем у складі згаданого детального плану території. Доповідач повідомила що до Комунальної організації «Інститут генерального плану міста Києва» направлено лист з відповідною інформацією.

ВИРІШИЛИ:

Департаменту соціальної політики продовжити роботу з зазначеного питання та за результатами надати відповідну інформацію до Комітету.

Виконавці: Устименко С.М., Васін С. А., Шаповалов О. А.

Термін: Четвертий квартал 2019

7 СЛУХАЛИ:

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо виключення зі складу міського комітету доступності осіб з інвалідністю та

інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури заступника начальника Управління патрульної поліції у місті Києві Євдокимова Д. А. у зв'язку з його постійною відсутністю на засіданнях, що за повідомленням Управління патрульної поліції у місті Києві, викликано підвищеною завантаженістю у роботі.

Результати голосування:

- «за» - 25
- «проти» - 0
- «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Підготувати проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виключення зі складу Комітету заступника начальника Управління патрульної поліції у місті Києві Євдокимова Д. А. у зв'язку з його постійною відсутністю на засіданнях.

Підготувати звернення до Управління патрульної поліції у місті Києві за підписом голови Комітету щодо надання кандидатури представника Управління патрульної поліції у місті Києві для включення його до складу міського Комітету замість заступника начальника Управління патрульної поліції у місті Києві Євдокимова Д. А.

Відповідальні: Устименко С.М., Шаповалов О. А.

Термін: 04.10.2019

8 СЛУХАЛИ:

Заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Сюр В. М. щодо влаштування тактильно-направляючих смуг на тротуарах від зупинок пасажирського транспорту до озвученого пішохідного переходу та до початку доріжки, яка веде до будинку № 31 вул. Кубанської України де розташований ТПО № 4УТОС. Доповідач повідомив, що протягом жовтня роботи будуть виконані.

Голову Громадської організації «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» Петровського В. Б, який зауважив, що треба врахувати встановлення направляючих поручнів та нерівностей перед входом до приміщення.

ВИРІШИЛИ:

Голові районного Комітету взяти на контроль питання щодо влаштування тактильно-направляючих смуг на тротуарах від зупинок пасажирського транспорту до озвученого пішохідного переходу та до початку доріжки, яка веде до будинку № 31 вул. Кубанської України де розташований ТПО № 4УТОС. Про результати повідомити міський Комітет.

Відповідальні: Снопков С. П.

Термін: 01.11.2019

9 СЛУХАЛИ:

Виконувача обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови Комітету Устименко С. М. щодо проведення

засідання міського Комітету доступності з головами районних Комітетів доступності. Доповідач повідомила, що заплановане засідання не відбулося з технічних причин, тому Комітети надали інформацію про свою діяльність в письмовій формі. За отриманою інформацією комітети сформовані у всіх районах міста але в Оболонському та Шевченківському районах засідання комітетів не проводяться.

ВИРІШИЛИ:

Головам Оболонської та Шевченківської районних в місті Києві державних адміністрацій надати до Департаменту соціальної політики інформацію щодо діяльності їх районних Комітетів доступності.

Відповідальні: Цибульшак О. Л., Гаряга О.О.

Терміни: 04.10.2019

10. СЛУХАЛИ:

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо перенесення питання про роботу світлофорів оснащених системою звукового сигналу на розі вулиць Володимирської та Володимирського проїзду на чергове засідання Комітету для розгляду по суті.

ВИРІШИЛИ:

Перенести питання щодо роботи світлофорів оснащених системою звукового сигналу на розі вулиць Володимирської та Володимирського проїзду на чергове засідання Комітету.

Відповідальні: Шаповалов О.А.

Терміни: Четвертий квартал 2019

11 СЛУХАЛИ:

Голову громадської організації «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» Петровського В. Б. щодо реконструкції Софійської площі в частині прилеглий до Національного заповідника «Софія Київська» та щодо оснащення вулиць міста Києва озвученими пішохідними переходами відповідно до міжнародних норм. Доповідач повідомив, що проект капітального ремонту Софійської площі розроблено але не погоджено з керівництвом заповідника «Софія Київська».

ВИРІШИЛИ:

Провести нараду під головуванням заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голови Комітету Хонди М. П. щодо розгляду проекту капітального ремонту Софійської площі.

Відповідальні: Федоров І. С.

Термін: Четвертий квартал 2019

ВИРІШИЛИ:

Провести робочу нараду за участю членів Комітету щодо встановлення та роботи світлофорних об'єктів міста Києва.

Відповідальні: Федоров І. С., Черній В. Д.

Термін: 31.10.2019

12 СЛУХАЛИ:

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо паркування автомобілів на тактильно-направляючих доріжках розміщених на тротуарах.

Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойта О.С, щодо визначення кількості зареєстрованих дорожніх знаків, стоянок та паркувальних місць для осіб з інвалідністю з переліком адрес.

ВИРІШИЛИ:

Провести нараду щодо посилення контролю з боку патрульної поліції у випадках порушень правил паркування та вжиття заходів профілактики порушення правил дорожнього руху а також надання інформації щодо кількості зареєстрованих дорожніх знаків, стоянок та паркувальних місць для осіб з інвалідністю з переліком адрес.

Відповідальні: Федоров І. С., Черній В. Д.

Термін: 11.10.2019

13 СЛУХАЛИ:

Начальника Управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві районної адміністрації, заступника голови районного Комітету доступності Ахмадову Н. О. щодо пристосування до потреб осіб з інвалідністю приміщень Центрів комунального сервісу Голосіївського району.

Виконувача обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови Комітету Устименко С. М., яка повідомила, що дане питання належить до компетенції Комунального концерну «Центр комунального сервісу».

ВИРІШИЛИ:

Підготувати звернення до Комунального концерну «Центр комунального сервісу» Києві за підписом голови Комітету щодо надання інформації про наявну можливість пристосування до потреб осіб з інвалідністю приміщень Центрів комунального сервісу міста Києва.

Відповідальні: Устименко С.М., Шаповалов О. А.

Термін: 11.10.2019

14 СЛУХАЛИ:

Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії», заступника голови Комітету Пустовойта О.С. щодо забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до павільйонів мережі компаній «Київхліб» (ПрАТ «Київхліб»), який запропонував до інвестиційного договору включити пункт яким буде передбачено забезпечити доступність маломобільних груп населення до об'єктів по продажу соціального хліба згідно чинних державних будівельних норм.

ВИРІШИЛИ:

Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при складанні нових інвестиційних договорів включити вимогу інклюзивності усіх об'єктів по продажу соціального хліба для належної і безперешкодної доступності маломобільних груп населення згідно чинних державних будівельних норм.

Відповідальні: Мельник Н. О.

Термін: Четвертий квартал 2019

15 Різне.**СЛУХАЛИ:**

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо результатів виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018-2021 роки.

ВИРІШИЛИ:

Надати до Комітету детальну інформацію щодо стану виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» за поточний рік.

Відповідальні: Устименко С.М.

Термін: Четвертий квартал 2019

СЛУХАЛИ:

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П. щодо облаштування зупинок громадського транспорту відповідно до вимог.

Першого заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Шпильового І. Ф. щодо облаштування зупинок відповідно до потреб людей з інвалідністю. Розроблено схеми облаштування.

Голову громадської організації «Центр реабілітації інвалідів-спинальних» «Відродження АРС» Марусевича І.М., який висловив незадоволення облаштуванням зупинок міського транспорту, зокрема зупинкою біля Міністерства соціальної політики України.

ВИРІШИЛИ:

Провести окрему нараду з представниками КП «Київське інвестиційне агентство», які відповідають за цей напрямок діяльності, для надання інформації по інвестиційному конкурсу і виконанню вимог безбар'єрності на зупинках громадського транспорту міста Києва.

Відповідальні: Мельник Н.О.

Термін: 17.10.2019

Голова Комітету



Марина ХОНДА

Секретар Комітету



Олександр ШАПОВАЛОВ